Temas

JlaBjIeHHUC
EanmHunel naBiIcHUS «
Penienue 3amau



IIpoBeaeM HECKOJBKO IKCIIEPUMEHTOB:

1. bymara + kapanjaii, JaBUM TYNbIM KOHI[OMa
Jlerko? Urto npoucxoaur?

2. bymara ¥ kapanjaii, 7aBUM OCTPbIM KOHI[OMa
Jlerue? Uto mpoucxoqur? A Kak Bbl IHOYeMY?

3. Ilos0:kMM HA OymMary KapasHjaaily YTO IPOMCXOAUT

BoiBoxas
= Ciiia npuj1okeHHas K Oymare nepreHanKyJi
Takyrwo cuiay mMbl OyaeM Ha3bIBAT

CHMJIOH JTABJICHHU



K yemy npuioskeHa cuJia JaBJIeHUN D
Kak HanpaBJ/ieHa CHJIa JaBJIeHUA D

B KakoM cjiyyae JINCTHK MOPTHTCH ObIcTpee?

Kakoii UIJI0H IIMTH Jerde oCTPOd WM TYNou'?
JIJIi 4ero HaJ0 TOYHUTHL HOKH P

Yes10BeK HAET MO CHEry B camorax v Ha
ablkaxs Korma jerue?

IMouemy?

Yem O0ouibIIIE ILIOIAAL
TeM MEHbIIIe CHJIA



dusnyeckas BEJIUYNHA, PABHASA OTHOIICHUIO
CHJIbly TCUCTBYIOIIEH MEPHEHIUKYIAPHO
MOBEPXHOCTH K ILIOIIAAU 3TOU MOBEPXHOCTH
HA3bIBACTCH JABJICHHUECM.

3a eauMHMIy [aaBJeHHS, NPUHAMAETCH TaKoe IaBJeHHUE,
koropoe mnpomsBoautT cuida B 1 H, jaeiicTBylomas
MoBepPXHOCTh MIomagbi0 AM? mnepHeHINKYJISPHO
MOBEPXHOCTH.

1 H/m2 = 1 Ia(llack



JlaBJjieHHe = cujia Aasjaenud / miomanb

p=F/S

8 — miomage (M%)
F — cuiia (H)
P — n1aBienue (I1a)




Bcranu.
IlocTouM Ha OQHOU HOI'€y HA JIPYIOM.

Bcranm Ha IbIIIOYKHy ITOTSAHYJINCha

Kak U3MEeHUJIOCh NABJICHHE HA I10JI?

Mononnsl! Cagurech.



UTaky Mbl ¢ BAMHU BBISICHUJIHy YTO
J1000€e Te/10y HAXOAAIEHCS HA
IIOBEPXHOCTH OKa3bIBaeT HA Hee
NABJICHUCx

A Ha MpPaKTHUKE UHOIIA He00XO0AUMO
YMEHbIIIATby 4 HHOITA YBEJIUYUBAThs

KakuM o0pa3oM 3T0 MOKHO CaeJl



\I/

[IpruMephl YMEHBINIEHUS TABICHUS

Booomepka




[IpruMepsl yBEIMUEHUS NABJICHUA

/ »Kano nuensl




3akpenum mMarepuaJs

bepeM KapTOUKHM = 3aJaHUA
M OTBEYaeM HA BOINPOCHIy

JIMCTOYKHA CAACM



JlomaniHee 3aganue

IIpountars § 16 cTp. 72
Beiyuurts onpenesieHuss 1 gpopmy
Pemnth 3agauy 16.1



